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REFERAT FRA MØTE FOR STRANDA MENIGHETSRÅD 14.04.2021 

 

 

Det ble avholdt møte for Stranda menighetsråd på Stranda menighetshus onsdag 14. april-20 kl 18:30-

20:00 

 

Tilstede:  Jon Normann Tviberg, Jakob Dalsaune, Vigdis Coucheron, Linda Svee (vara), Astrid 

Høgli, Trude Iren Ness og sokneprest Cato Engebretsen  

Forfall: Anne Berit Sæther, Reidun Hindrum 

 

 

Følgende saker er til behandling: 

 

Sak 19/21      Godkjenning av referat fra møte 4.mars 2021 og innkalling og saksliste for dagens møte. 

Sak 20/21      Referatsaker 

• Siste smitteverntiltak 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

• Informasjon fra Indre Fosen kirkeligfellesråd. 

• Status ledig stilling som diakon/trosopplærer  

• Blomsterhilsninger, Verena ble glad for å bli spurt og tok oppgaven. 

• Stranda menighetshus, styremøte 15.april.·          

Sak 21/21       Høring - Statutter for Indre Fosen menighetsblad.  

Sak 22/21       50-års konfirmanter. 

Sak 23/21       Eventuelt 

 

 Referent: Astrid Høgli 

 

 

 

Sak 19/21  Godkjenning av referat fra møte 4.mars 2021 og innkalling og saksliste for dagens møte. 

 

Forslag til vedtak: 

Referat 4/3-21 og innkalling og saksliste for dagens møte godkjennes 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 
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Sak 20/21   Referatsaker 

• Siste smitteverntiltak. Samfunnet har blitt litt mere åpent, ikke helt stengt som det var i påsken. 

Det er fortsatt restriksjoner om hvor mange som kan møtes. Litt usikkert per dags dato hvor 

mange det kan være i kirken under gudstjenesten da det endres fort utifra smittesituasjonen 

både nasjonalt og kommunalt. Det er 1 meters avstand som gjelder, men i kirken med 

salmesang gjelder 2 meters avstand for de personer som ikke bor sammen. Nye oppdateringer 

i uke 16. Oppdateringen kan leses på www.regjeringen.no og www.kirken.no 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. Det har ikke vært 

gudstjenester siden sist møte. Det ble ringt i kirkeklokkene på 1. påskedagen. Dette som en 

påminnelse av påsken og dens kirkelige handlinger. Dette ble en fin markering inn i påsken. 

• Informasjon fra Indre Fosen kirkeligfellesråd. Det har ikke vært møte i Indre Fosen 

kirkeligfellesråd siden sist møte. Jon Normann informerte at det jobbes med stauttene, dette 

kommer som et eget punkt senere i samme referat.  

• Status ledig stilling som diakon/trosopplærer. Det var 6 søkere til 60% stillingen som diakon 

til Stranda/Leksvik sogn. Ingen av de hadde diakoni som utdannelse. 4 stykker ble kalt inn til 

intervju. Alle de hadde høyskoleutdannelse. En søker trakk søknaden sin etter intervjuet. Det 

var litt vanskelig å velge da det var 3 gode søkere. Valget falt på Hanna Askjemshalten. Hun 

er interessert i å ta diakoniutdannelsen. De to andre søkere var Line Marie Rossvold Fjeldahl 

og Kristina Kruken.  

Oppmøtested for denne stillingen er i Leksvik. 

Trosopplærer Elise Tetlimo har fått økt sin stilling med 40 %. Hun har takket ja til det. 

• Blomsterhilsninger, Verena ble glad for å bli spurt og tok oppgaven. Verena tok oppgaven med 

å besøke de som har runddag og gir de en blomsterhilsning. Det er utarbeidet en liste fra 

tidligere diakon Ann-Kristin Eidsvåg over hvem som har bursdag 

• Stranda menighetshus, styremøte 15.april. Hvordan bruke lokalene i Stranda menighetshus 

etter at barnehagen flytter ut? Det er viktig å ha med styret på denne tanken. I dag er det Indre 

Fosen kommune som eier huset, med bruksrett til kirken.  

 

 

Forslag til vedtak: 

Referatsakene tas til etterretning. 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

 

·         

http://www.regjeringen.no/
http://www.kirken.no/


S T R A N D A   M E N I G H E T S R Å D   

 

7125  V A N V I K A N  

Leder: Jon Normann Tviberg 

 

- 3 - 

 

Sak 21/21   Høring - Statutter for Indre Fosen menighetsblad. 

 

I sak 23/20 anmodet Indre Fosen kirkelige fellesråd menighetsrådene å sammen finne gode løsninger for 

menighetsbladet for Indre Fosen fellesrådsområde. 

 

Menighetsbladet for Indre Fosen er et meldingsblad for menighetene og er en del av menighetsrådene 

arbeid med å vekke og nære det kristelige liv i menighetene. Menighetsrådene er eiere av 

Menighetsbladet og Indre Fosen kirkelige fellesråd er styre for menighetsbladet. Kirkevergen er ansvarlig 

redaktør og har et overordnet ansvar for utgivelse av bladet og for det redaksjonelle innholdet. Redaktør 

er en ansatt ressurs og har det utøvende ansvaret for bladets innhold og for den administrative 

koordinering mellom menighetsrådene, kirkekontoret og menighetsbladet vedrørende stoff og utforming 

av bladet. I redaksjonskomiteen velges en representant hvert 4. år. I denne perioden er Tore Kruken valgt 

som representant for Stranda Menighetsråd.  

 

Menighetsbladet skal være selvfinansierende. Det kommer ut 4 blader i løpet av 1 år. Det blir finansiert 

av gaver. Rissa har fått penger ved å ta inn annonse/reklame. Dette har Stranda og Leksvik menighetsråd 

tatt opp tidligere (sak 23/20) og vi ønsker ikke reklame i menighetsbladet.  Forslag fra Stranda 

Menighetsråd er at takkeannonser tas inn mot gebyr. Der størrelsen av takkeannonsen er uavhengig av 

beløpet.   

 

Statuttene for Leksvik og Stranda var vanskelig å finne. Tidligere brukt de fra «gamle Stadsbygd».  Det er 

derfor satt ned ei gruppe med deltager fra alle rådene, bladets redaktør og kirkevergen. 

Det er avholdt 2 møter. Man ønsker nå at alle menighetsrådene gir tilbakemelding på statuttene  og 

besvarer noen få praktiske spørsmål, før saken sendes til Indre Fosen kirkelige fellesråd for endelig 

behandling.   

 

Høringsbrev og forslag til statutter ligger vedlagt til innkallingen til dette møtet.  

 

Forslag til vedtak: 

1.    

Punkt 5 i statuttene har 2 alternativer.  

Stranda menighetsråd ønsker man benytter tekst i rødfarge. Og det er endringer av statuttene foretas av 

styret etter at menighetsrådene er hørt 

 

2.       

I statuttene har vi tatt inn punkt 2.b.ii, «Takkeannonser tas inn mot gebyr». Har menighetsrådene noen 

tanker om hva rett pris kan være?  

Stranda menighetsråd foreslår kroner 250,-. 

  

3.      Menighetsrådene som ikke har valgt representant til redaksjonskomité, bør velge dette for den 

resterende tiden av denne valgperioden. 
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Stranda menighetsråd har valgt medlem i redaksjonskomiteen for denne perioden. Vårt medlem er  Tore 

Kruken. 

  

4.       

Etter at høring av statuttene til menighetsrådene og vedtak av nye i Indre Fosen kirkelige fellesråd er 

fullført, vil «gamle» menighetsblad kontoer bli slått sammen med den «nye» menighetsblad kontoen. 

Stranda menighetsråd støtter forslaget om at "gamle" og "nye" kontoer slås sammen. 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

Sak 22/21   50-års konfirmanter. 

 

Menigheten arrangerer fest for 50-årskonfirmantene hvert år . Det bruker å være slutten av august eller 

først på september. Kirkekontoret ordner og sender ut invitasjon til alle 50 års-konfirmantene. 

 

Noen må lede festen. Ikke helt klart ennå hvem som kan være leder for vertskapet på gjeldene tidspunkt. 

Dette tas opp på et senere møte.  

 

Leder Janne Skånøy for festkomiteen varsles når datoen er fastsatt. Det er hvert år festkomiteen som er 

ansvarlig for maten. Vi anbefaler at det også i år serveres sodd, kaffe og kaker. Håper dette arrangementet 

lar seg gjøre å arrangere i forhold til smittereglene på gjeldene tidspunkt.  

 

Forslag til vedtak: 

Menighetsrådet utfordrer kirkekontoret på å finne en dato og vi drøfter denne saken i et senere møte. 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

Sak 23/21        Eventuelt 

• Årets innsamling til Kirken nødhjelp som også konfirmantene var delaktig i gikk over all 

forventning. Sokneprest Cato hadde tidligere sagt han skal bade i sjøen hvis det kommer inn mye 

penger. Og det var over kr10.000 i Vanvikan og over kr 30.000 i Leksvik. Datoen for bading ble 

satt til 16. april og han fikk selskap med ordføreren og Knut Ola Vang. Elise Tetlimo foreviget 

begivenheten.  
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• Konfirmantundervisningen går som planlagt. Det er litt begrensinger i forhold til korona. 

Konfirmantene har muligheter til å følge gudstjenester digitalt og får de tellende som godkjent for 

undervisningen. Selve seremonien går som avtalt over to dager, 5. og 6. juni. 

• 17. mai gudstjenesten. Kan den holdes og hvor mange kan møte opp i kirken? Kan det være et 

alternativ å ha gudstjenesten  

ute? Dette var tanker som kom frem under møtet. Vanskelig å si ut fra hvilke regler som gjelder. 

Tidligere har Stranda mannskor og speiderne deltatt i gudstjenesten. Oppmøte ellers av 

bygdefolket har vært forholdsvis dårlig. De fleste som går i toget, går rett til samfunnshuset for å 

kapre en fin sitteplass. Der har vi en utfordring og eventuelt endre planene. Kanskje begynne med 

gudstjeneste før togavgang? Dette blir vanskelig for presten da han har gudstjeneste først i 

Leksvik.  

Menighetsrådet vil hvis behov, ha et lite digitalt møte om hvordan gudstjenesten 17. mai blir i 

forhold til smittevernsreglene på gjeldene tidspunkt. Tidspunktet for gudstjenesten blir ikke endret 

på i år. 

 

 

Neste møte blir 18. mai til Reidun Hindrum  

 

 

 

 

 

 

Mvh 

Jon Normann Tviberg(leder) 

Mobil 95 08 70 70 

Storvassveien 252  

 

Og 

Astrid Høgli(sekr) 

Mobil 958 09 970 

Fagerliveien 27 


